

మార్పు కోసం ...

మరా ఉదయం

TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL

28 మంగళవారం, నవంబర్ 2023

పేజీలు :04

తెలంగాణలో రైతుల ఆత్మీకతలు ఆగలేదు

2లో



తెలంగాణలో రైతుల ఆత్మహత్యలు ఆగలేదు

మొదటిపేజీ తరువాయి



మొయినాబాద్:నవంబర్

27(మరో ఉదయం):

మొయినాబాద్ మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో సోమవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి భీమ్ భరత్ ప్రచారం నిర్వహించారు. భీమ్ భరత్ కు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా భీమ్ భరత్ మాట్లాడుతూ పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణలో 10 సంవత్సరాల పాలనలో తెలంగాణ రైతుల ఆత్మహత్యలు ఆగలేదని, నిరుద్యోగుల ఆత్మహత్యలు సైతం పెరుగుతున్నాయని అన్నారు. ఈ దేశంలో రైతులకు బేడీలు వేసి జైలుకు తరలించిన దుర్మార్గమైన ప్రభుత్వం బిఆర్ఎస్ అని విమర్శించారు. మేడిపల్లి, మోతుపల్లి, చిలుకూరు, పలు గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించగా వేల సంఖ్యలో స్వచ్ఛందంగా ప్రజలు తరలివచ్చి పాల్గొన్నారు. జనం గుండె చప్పుడు తెలిసిన

జననేతకు జననిరాజనం పలికిన కాంగ్రెస్ నాయకులు. చిలుకూరు గ్రామంలోని మెటోడిస్ట్ చర్చిలో ప్రత్యేకంగా భీమ్ భరత్ గెలుపు కోసం ప్రార్థించగా చర్చిలో ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం ఆయన చిల్కూరు గ్రామం లో %డి.జీ% పార్టీకి చెందిన చందానగర్ గ్రామ ప్రెసిడెంట్ హారేందర్ గౌడ్, చిలుకూరు గ్రామ బిజెపి కార్యకర్తలు, అనంతరం కమ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో మరో 50 మంది కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికలపై విస్తృత స్థాయి సమీక్ష సమావేశాన్ని ఈ సమావేశం లో పార్టీ అభ్యర్థి భీమ్ భరత్ గెలుపు కోసం కృషి చేస్తున్న ప్రతిఒక్కరికీ అభినందనలు తెలిపారు. ముఖ్యంగా అవినీతి కెసిఆర్ ను, వారి తాబేదార్ల ను గద్దె దించాల్సిన ఆవశ్యకతను

ప్రజలకి తెలపాలని కోరారు, ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ సమాజానికి హామీల గురించి ప్రత్యేకంగా వివరించాలని కోరారురానున్న ఎన్నికల్లో భీమ్ భరత్ ను గెలిపిస్తేనే ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. దోపిడి దౌర్జన్యాల కట్టల తెలంగాణ మనకొద్దని సస్యశ్యామలంగా ఉండే ఇందిరమ్మ రాజ్యమే కావాలని ఆయన అన్నారు.. వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట తప్పదని నాడు తెలంగాణ ఉద్యమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణను ఇస్తానన్న హామీని ఇచ్చి చూపించిందన్నారు. చిలుకూరు గ్రామంలో వేల సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొనడం చూసి కాంగ్రెస్ గెలుపు ఖరారు అయిందన్నారు.



తమ గ్రామంలో ఒక్కరికి దళిత బంధు రాలే

మొయినాబాద్:నవంబర్ 27(మరో ఉదయం):

ప్రజా వ్యతిరేక బిఆర్ఎస్ ను ఓడించాలని శ్రీరామ్ నగర్ కు చెందిన మానుక ప్రవీణ్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. పోరాడి సాధించుకునే తెలంగాణలో రైతులకు నిరుద్యోగులకు సాధారణ శ్రామికులకు కార్మికులకు రైతులకు రైతు కూలీలకు ఎలాంటి న్యాయం జరగలేదన్నారు. కాలే యాదయ్య ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి తమ గ్రామానికి కనీసం రోడ్డు వేయలేదని ఆరోపించారు. పది సంవత్సరాలు అవుతున్న తమ గ్రామంలో ఒక్కరికి దళిత బంధు రాలేదని, బీసీ బంధు రాలేదని. ఆరోపించారు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు రైతులకు సబ్సిడీలు కింద వ్యవసాయ పనిముట్లను లక్షల రూపాయల ఖర్చునంది మంజూరు చేసే వారన్నారు. నీరు వృధా కాకుండా డిప్లర్లను ఉచితంగా ఇచ్చిందని పేర్కొన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కేవలం రైతుబంధు ఇచ్చి మేము రైతులను గొప్పగా చేశామన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాకముందు రైతులు వ్యవసాయం చేయలేదా కేవలం తెలంగాణ వచ్చినంతనే తెలంగాణలో రైతులు వ్యవసాయం చేస్తున్నారని అని ప్రశ్నించారు. సమానమాజ నిర్మాణం కోసం అనునిత్యం తపన పడిన గొప్ప నాయకుడు చేపట్ట నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి భీమ్ భరత్ అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య కు ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు.



కార్తీక పౌర్ణమి పరమపవిత్రం

శివుడికి అభిషేకాలు..విష్ణు వుకు వ్రతాలు వేములవాడలో పెరిగిన రద్దీ వేములవాడ,నవంబర్ 27(మరో ఉదయం):

కార్తీక మాసం అటు శివుడికి, ఇటు విష్ణువుకు ఈ మాసం ఎంతో పవిత్రమైనది కావడంతో కార్తీకంలో ఆయనకు అభిషేకాలు నిర్వహిస్తున్నారు. వేములవాడలో రద్దీ పెరిగింది. భక్తులు ఉదయం నుంచే స్వామి దర్శనానికి బారులు తీరారు. ముఖ్యంగా పౌర్ణమి నాడు వ్రతాలు, అభిషేకాలు నిర్వహిస్తే మరీ మంచిదని పురాణాలు చెబుతున్నాయి. అలాగ విష్ణువు

అలంకార ప్రియుడు. ఈ మాసంలో ఆయనకు నిత్యం పూజలు, అలంకారాలు చేసి ఆరగింపులు చేయాలి. చాలామంది కార్తీకంలో సత్యనారాయణస్వామి వ్రతాలు ఆచరిస్తారు. అందుకే కార్తీకం పౌర్ణమి నాడు అటు శివాలయాలు, ఇటు వైష్ణవాలయాలు కిటికిలాడుతాయి. కార్తీకం అంటేనే వ్రతాలు,నోములు, అభిషేకాలకు ప్రత్యేక మాసంగా గుర్తుంచుకోవాలి. ఈ మాసం పరమ పవిత్రంగా పురాణాలు పేర్కొంటున్నాయి. కార్తీకంలో అన్నిరోజులు పవిత్రమే కనుక సూర్యోదయానికి పూర్వమే స్నానాలు పూర్తి చేసుకొని శివదర్శనం చేసుకొని శివనామస్మరణతో అభిషేకాలు నిర్వహించాలి. రాత్రివేళలో శివలింగానికి పూజలు చేస్తూ జాగరణ చేయాల్సి వుంటుంది. పూజా విధానం, మంత్రాలు తెలియకపోయినప్పటికీ ఉపవాసం, జాగరణం, బిల్వార్చన, అభిషేకంలాంటి వాటిలో పాల్గొంటే చాలు శివానుగ్రహం లభిస్తుంది. సముద్రా, నదీ స్నానాలకు కూడా

ఇది పరమ పవిత్రమైన మాసం. కార్తీకమాసం ప్రారంభం కావడంతో తెలుగు రాష్ట్రాలు శివనామస్మరణంతో మార్కొగృతున్నాయి. శివుడిని పూజించే పాపాలు హరిస్తాయని పురాణ ప్రవచనం. అందుకే కార్తీకంలో అభిషేకంతో శివుడిని ప్రసన్నం చేసుకోవాలని మన రుషులు ఆదేశించారు. ఈ మాసంలోలే చేసే పూజల వల్ల జీవితాంతం చేసిన పాపాలను హరించుకోవచ్చని చెబుతారు. యావత్ సృష్టిని నడిపించే ఆ శంభుడే అనంత భక్త కోటి కోసం శివలింగాన్ని ఆవిర్భవించి మనకు సన్మార్గం ఉపదేశించాడని కూడా చెబుతారు. శివ అన్న పదానికి మంగళకరం.. శుభప్రదం అని అర్థం. కైలాసనాథుడైన ఆ పరమేశ్వరుడిని ఉపవాసంతో అభిషేకించి ఫలమో, ప్రాదమో సమర్పించుకుంటే సకల పాపాలు హరిస్తాయి. ప్రపంచంలో అన్ని దేవతామూర్తులను వారి రూపాల్లోనే కొలుస్తాం. అయితే చంద్రశేఖరుడిని మాత్రం లింగాంగా పూజించడం ఒక విశిష్టత. నిండు మనస్సుతో,

భక్తితో పిలిస్తే చాలు ఆ లింగమూర్తి మనకు ప్రత్యక్షమవుతాడు. సమస్త జగత్తును దహించి వేసేందుకు సిద్ధమైన హోహాలాన్ని గొంతుకలో దాచుకున్న నీలకంఠుడు. సహధర్మచారిణికి తన శరీరంలో అర్ధభాగమిచ్చిన అర్ధనారీశ్వరుడు రుద్రాక్ష స్వరూపుడు. అందుకే రుద్రాక్షలు కూడా సాక్షాత్తు పరమేశ్వర స్వరూపం. రుద్రాక్షలకు అంత మహాత్మ్యమేలా వచ్చిందన్న దానిపై దేవీ భాగవతంలో పూర్తిగా పొందుపరిచారు. త్రిలోక సంచారి నారద మునీంద్రునికి నారాయణ మహర్షి రుద్రాక్షల పవిత్రత గురించి విశదీకరించాడు. రాక్షస సంహారం అనంతరం త్రినేత్రాలను మూసివేసి ఈశ్వరుడు ధ్యానంలో మునిగిపోయారు. ఆ ధ్యానంలోనే స్వామి మూడు కన్నుల నుంచి కన్నీటి బిందువులు రాలాయి. శంభుని నేత్రాల నుంచి వచ్చిన కన్నీటి ధారలతో ఏర్పడిన వృక్షాలు కనుకే రుద్రాక్షలకు అంత పవిత్రత ఏర్పడింది.

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ సునామి రాబోతోంది



బిఆర్ఎస్ పాలనకు ప్రజలు చరమగీతం ఖాయం నోట్ల కట్టలతో గెలవాలనుకున్న వారికి ఓటమి తప్పదు రైతుబంధుపై కావాలనే బిఆర్ఎస్ డ్రామాలు ఖమ్మం ప్రచారంలో

మాజీమంత్రి తుమ్మల ఖమ్మం,నవంబర్ 27(మరో ఉదయం): తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ సునామి రాబోతుందని ఆ పార్టీ అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బిఆర్ఎస్ పాలనకు ప్రజలు చరమగీతం పాడబోతున్నారని అన్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియాకు ప్రజలు జైకొట్టడం ఖాయమని అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం 20వ డివిజన్లో తుమ్మల రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

ఆయన మాట్లాడుతూ.. 80 స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ విజయం సాధించ బోతుందన్నారు. ఖమ్మంలో నలభై నుంచి యాభై వేల మెజార్టీతో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరనుందని స్పష్టం చేశారు. నోట్ల కట్టలతో గెలవాలనుకునే వారు ప్రజా బలం ముందు ఓడి పోవాల్సిందే అని తెలిపారు. అవినీతి సామ్యంతో అధికార మదంతో ఖమ్మం లో తిరుగుతున్నారని మండిపడ్డారు. అరాచక అవినీతి పాలన తరమి కొట్టాలన్నారు. భూ కబ్జాలు లేని ప్రశాంతమైన ఖమ్మం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీనే గెలిపించాలని తుమ్మల పిలుపునిచ్చారు. రైతుబంధుతో ఓట్లు దండుకోవాలన్న



దురాశ, ఆత్మత, అహంకారం తప్ప నిజంగా రైతులకు మేలు జరగాలన్న ఉద్దేశ్యం కెసిఆర్కు లేదని, అందుకే ఇసి అనుమతించినా చెల్లింపుల్లో ఆలస్యం చేసి, కాంగ్రెస్పై నెపం నెట్టాలని నిర్ణయించు కున్నారని అన్నారు. హరిష్ రావు వ్యాఖ్యల కారణంగానే రైతుబంధుకు ఇచ్చిన అనుమతిని ఉపసంహరించు కుంటున్నట్లు ఈసీ నిదర్శనమన్నారు. ఈ డ్రోహాలను ఇంటికి పంపితే తప్ప రైతులకు న్యాయం జరగదన్నారు. రాష్ట్రంలో రైతులు ఆందోళన చెందవద్దని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే పదిహేను రోజుల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు

దబ్బులను జమచేస్తుందని తుమ్మల అన్నారు. మంత్రి హరిష్ రావు వల్లే రైతుబంధు ఆగిందని.. కాంగ్రెస్ వచ్చిన 15 రోజుల్లో పైసెల్లింపుమని తెలిపారు. రైతుబంధు పంపిణీకి ఈసీ ఇచ్చిన అనుమతిని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం సద్వినియోగం చేసుకోలేక పోయిందన్నారు. ఏదో ప్రయోజనం కోరి చివరి వరకూ రైతుబంధును పంపిణీ చేయకుండా నిలిపివేస్తే.. ఈలోగా ఈసీకి ఫిర్యాదులు వెళ్ళాయి. దీంతో రైతుబంధుకు ఇచ్చిన అనుమతిని ఈసీ వెనక్కి తీసేసుకుంది. ఈ నెల 24 నుంచి రైతుబంధు అనుమతికి ఎలక్షన్ కమిషన్ అనుమతి ఇచ్చింది. అయితే సీఈసీ నిబంధనలు

ఉలంగించి నందుకు అనుమతి రద్దు చేసింది. 'రైతుబంధు' నిధుల విడుదలకు ఈసీ అనుమతి వెనక్కు తీసుకున్న నేపథ్యంలో ఈసీ నిర్ణయాన్ని స్వాగతించారు. 'రైతు బంధుతో ఓట్లు దండుకోవాలన్న దురాశ, ఆత్మత, అహంకారం తప్ప నిజంగా రైతులకు మేలు చేయాలని ఉద్దేశం లేదని తెలిపామిందని అన్నారు. మంత్రి హరిష్ రావు వ్యాఖ్యల కారణంగానే రైతుబంధుకు ఇచ్చిన అనుమతి వెనక్కు తీసు కుంటున్నట్లు ఈసీ ఆదేశాలివ్వడం దీనికి నిదర్శనం అన్నారు. ఈ డ్రోహాలను ఇంటికి పంపితే తప్ప తెలంగాణలో రైతులకు న్యాయం జరగదన్నారు.



